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1 раунд:
1.-2, 2.-4, 3.-2, 4.-4231, 5.-3, 6.-3, 7.-2,  8.-2, 9.-3, 10.-3, 11.-2, 12.-4, 13.-4, 14.-3, 15.-1, 16.-1, 17.-1,   18.-2, 19.-4, 20.-4, 21.-2, 22.-1, 23.-136, 24.-1г2д3б4а, 25.-1в2д3г4а5б

2 раунд:
1.Отвесно лучи Солнца падают в полдень на экваторе. Снег может лежать на вершине горы Кения, т.к. она близко расположена к экватору. Здесь же проходит зона Великих Африканских разломов.
2. Барометр- мм рт. столба
    Гигрометр- проценты
    Осадкомер- мм
    Сейсмограф- баллы
   Эхолот- метры
   Флюгер- прибор для определения направления ветра. Могут иметь разную форму, но       
                     в их устройстве является свободно вращающийся на оси указатель. Указатель
                     устанавливается строго по направлению ветра. (Указатель носит название
                     (флюгарка)
3.    1.Подойдёт участок №2
        2.Располагается на лугу              
            Находится на ровной поверхности
         3.Участок №1 расположен на крутом склоне и для игры в футбол не подойдёт
             Участок №3 тоже не подойдёт т.к. располагается на болоте
